

Lokali in garaže čakajo kupce

Kdor čaka — dočaka, velja tudi v primeru soseske Stara cerkev. Dolgo vrsto let se za plotovi ob Celovški cesti pri stari šišenski cerkvi sv. Jerneja ni nič premaknilo. Pri Gipossu so si prizadevali na vse načine, da bi gradnjo le spravili v tek, spreminjali to in ono v projektih in prilagajali novim zahtevam, pogojem ter nazadnje le pričeli z gradnjo. Gradnjo stanovanjskega dela soseske sta izvajalca: Slovenija ceste — Tehnika (SCT) in Pionir končala v začetku letošnjega leta. V soseski je 236 stanovanj in večina teh je že vseljenih.

Za vrtec v okviru soseske Stara cerkev bo izvajalec pridobil uporabno dovoljenje do 15. aprila. Kdaj bo vrtec začel delovati, je še vprašanje. Prostora je v vrtcu za 60 otrok, prijavljenih za ta vrtec, ki bo sodil pod upravo vrtca Andersen, pa je precej manj.

V soseski je tudi 176 garažnih boksov. »Od teh je 43 prodanih,« je dejal Ciril Hočevar, vodja projekta Stara cerkev in pridal še kup podatkov. Cena garažnih boksov se vrti od 840.000 dinarjev navzgor. Interesenti za te pa dobe podrobnejše informacije pri Giposs Inženiringu (na Linhartovi cesti). Garaže in zunanjo ureditev bodo dokončali predvidoma do srede maja.

Bolje je tekla prodaja poslovnih prostorov v soseski Stara cerkev. Kar 96 odstotkov jih ima Giposs Inženiring že prodanih, kar predstavlja 2656 kvadratnih metrov. Poslovni del soseske Stara cerkev bodo izvajalci končali junija ali julija. Gre namreč za dva

objekta, objekt L in J. V prvem je kupila poslovne prostore Zveza obrtnih združenj Slovenije, v drugem pa bosta imela poslovne prostore Hermes in Novum.

Kot v marsikateri drugi stanovanjski soseski v Ljubljani je tudi v soseski Stara cerkev precej težav s prodajo lokalov. Giposs Inženiring je doslej uspel prodati nekaj manj kot polovico lokalov ob Tržni cesti. Vsi lokali ob Vodnikovi cesti, ki zajemajo skupno 1760 kvadratnih metrov površin, pa so še naprodaj. Teh lokalov je 22 v velikosti od 9 do 419 kvadratnih metrov.

»V celoti imamo v soseski Stara cerkev prodanih 45 odstotkov nestanovanjskih površin in seveda vse stanovanjske površine. Za te je bilo ob koncu lanskega leta izjemno povpraševanje. Celotno sosesko Stara cerkev pa bomo zaključili sredi poletja,« je še pristavil Ciril Hočevar.

D.K.

V KS Bratov Babnik

Dodatnih 230 telefonskih priključkov

Na zadnjem zboru krajanov omenjene krajevne skupnosti je bil dokončno sprejet sporazum za izgradnjo I. in II. faze telefonskega omrežja na območju Vodnikovega naselja, Zlatka (Podutik), Kamne Gorice in stare soseske SŠ-10. Da je do sporazuma prišlo v relativno kratkem času, gre predvsem na račun dobrega sodelovanja interesentov, predstavnikov DPO v krajevni skupnosti Bratov Babnik, Komunalne skupnosti, ZIL, SIS za PTT promet in pa podjetja za PTT promet Ljubljana.

Prva faza, ki je že v teku, naj bi bila končana še v letošnjem letu, druga pa do maja meseca prihodnjega leta. In kolikšna bo cena? Krajanje, ki še niso ničesar prispevali pri sofinanciranju, plačajo sorazmerni delež za izgradnjo telefonskega omrežja 54.000,00 din (ta znesek mora biti vplačan do konca meseca junija t.l.). Obrtniki 100.800 in OZD Usluga 10.800 din na priključek. Poleg tega bo treba plačati še telefonski priključek, kar skupaj znese za krajanje

nekaj čez 70.000,00 din (brez telefonskega aparata!).

Investicijska vrednost za izgradnjo telefonskega omrežja za obe fazi znaša 19.078.185 din. V tej vsoti so upoštevani vsi stroški v zvezi z gradnjo telefonskega omrežja. Na osnovi ponudb je že izbran najugodnejši izvajalec Meglič. Z izvajalcem je dogovorjeno, da se mu v najkrajšem času, oz. takoj po sklenitvi pogodbe, zagotovi 100 % avans za stroške telefonskih kablov in 50 % avans za delo in s tem pristane na fiksne cene do konca leta 1985 s tem, da sprejema tudi roke, kot so bili že podani v prvi informaciji. Prav zaradi tega interesentom ni bilo mogoče zagotoviti plačila sorazmernega deleža v obrokih (10 obrokov), ker preprosto ni interesentov, ki bi kreditirali izgradnjo telefonskega omrežja. Kljub relativno visoki ceni je zanimanje za pridobitev telefona veliko in ni bojazni, da bi razpoložljive kapacitete ostale neizkoriščene.

Jože Čurin

Opozorilo!

Vstopamo v letni čas, ko se človek zateka v naravo, da se sprost od vsakodnevnih težav in nalog. Vendar pa ob takšnih prijetno preživetih trenutkih ne smemo pozabiti na požarno varnost. Že najmanjša pozabljivost ali malomarnost z ognjem lahko povzroči nepopravljivo škodo v naravi in s tem v našem okolju.

Gozdni in travniški požari se zelo hitro širijo in zavzemajo v kratkem času velike površine, zato opozarjamo na nevarnosti in nepravilnosti:

- igra otrok z ognjem
- požigi suhljadi in suhe trave
- neugasli, odvrženi cigaretni ogorki
- ognjišča za peko na gorljivih tleh

Če sami ne moremo pogasiti ognja v gozdu ali na travniku, nemudoma pokličemo gasilce ali postajo milice.

Občinska gasilska zveza Ljubljana-Šiška
Občinski štab za civilno zaščito Ljubljana-Šiška
SIS za požarno varnost Ljubljana-Šiška

Izlitje petroleja v Iskri-Keramiki

Nesreča — poduk za v prihodnje

Izlitje petroleja v Stegnah je pritegnilo pozornost številnih naših občanov. Od dogodka je sicer preteklo že nekaj časa (o tem so sprtno poročali v dnevnem časopisu), vendar smo se oglasili v Iskri-Keramiki, kjer so nam ta dogodek podrobno opisali.

Delavci SGP Grosuplje so razširjali kanal za kasnejše polaganje vodovoda za Iskrino infrastrukturo v Stegnah. Delali pa so skrajno neprevidno, saj so bile cevi za petrolej vidno označene in zaščitene. Ko je delavec s strojem ranil cevi, ob takojšnji kontroli ni bilo opaznega razlivanja, niti preloma cevi. Podana je bila zahteva, da izvajalec cevi dodatno zaščiti, da ne bi prišlo do izlivanja v zemljo. Nesreča je bila v tem, da se je cev pretrgala tri metre od mesta ranitve, v zemlji pod asfaltno površino (ob objektu Feritov), opazili pa so, ko so petrolej pričeli rabiti. Tehnološki proces je pač tak, da so lahko ugotovili šele čez poldrugi dan, da petroleja ni. Stekla je obsežna akcija...

Treba je povedati, da so strokovnjaki ugotovili, da je suha zemlja pod asfaltno površino absorbirala ves petrolej (bilo ga je 925 litrov). To so pokazala tudi vrtnanja, saj so na globini okrog 25 metrov dobili vzorec zemljine, ki ni bil onesnažen. Tudi v najslabšem primeru je zelo majhna verjetnost, da bi petrolej lahko zašel v črpalnice, saj je v tem času podtalnica zelo visoka in njen tok zelo močan.

Številne občane je najbolj skrbelo, da ne bi prišlo do onesnaženja vode, ki pa po strokovni analizi ne bi bila zdravju škodljiva. Sredstva javnega obveščanja kot tudi predstavniki mesta Ljubljana so dali temu dogodku večji poudarek prav zaradi varovanja okolja. Ob tem pa je prišlo do prepotenciranih občutkov o velikosti nesreče, saj bi nepoučeni lahko smatrali, da gre za pravo katastrofo. V vseh analizah in razgovorih ob tej nesreči je bilo poudarjeno, da je to pač registriran primer onesnažitve, da pa je še veliko potencialnih in dejanskih onesnaževalcev, kjer so celo večje nevarnosti za onesnaženje. V Iskri so že pred to nesrečo formirali posebno skupino za ekologijo, ki bo preverila v vseh Iskrinih tovarnah, kakšne materiale uporabljajo v proizvodnih procesih in ali so pri nevarnih snoveh zadostno upoštewane zaščitne mere.

V Iskri — Keramiki menijo, da ni prav, da se takšne in podobne nesreče zlorabljujejo z namenom iskanja »čarovnic«. Razumljivo je, da bo posebna skupina skušala ugotoviti točno odgovornost za izlitje, sami pa bodo poskrbeli, da do česa podobnega v prihodnje ne bi prihajalo.